

杨慧中在市行政服务中心调研时强调

头脑清醒 积极作为 强化服务

本报讯(记者 关心亮 实习生 张家群)8月27日下午,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中到市行政服务中心进行调研。她强调,在工作中,要保持清醒的头脑,积极作为,强化服务,推动市行政服务中心各项工作再上新台阶。

市行政服务中心主要承担市政府赋予的各类行政审批事项及公共资源交易的监督、协调、管理职能,羊山新区新中心投入运行三年半以来,共接待办事群众近800万人次,办理各类行政审批服务事项31637万件,周办结率100%,即时办结率92%。

在听取了市行政服务中心的工作情况汇报后,杨慧中指出,过去的十年,是市行政服务中心各项事业不断发展的十年,也是各项工作取得显著成绩的十年。在十年发展中,市行政服务中心的工作条件不断改善,工作范围不断拓展,工作作风不断转变,工作标准不断提升,工作成绩不断显现。通过十年的奋斗和努力,我市行政服务中心已经进入到一个迅速发展时期,已经站到了一个新的历史平台。

就进一步做好市行政服务中心各项工作,杨慧中要求,一是成绩面前头脑清醒。要保持清醒的头脑,把鼓励当动力,把赞扬当激励,要看到问题,看到不足,总结过去,谋划未来,解放思想,实事求是,与时俱进,勇于变革,勇于创新,永不僵化,永不停止。二是机遇面前积极作为。行政服务中心是深化行政审批制度改革

改革的载体和平台,也是加强服务型政府建设的一个窗口。在工作中,要更加注重政府职能转变,建设服务型政府;要更加注重优化政府组织结构,理顺行政关系;要更加注重推进依法行政,建立法治政府;要更加注重推进政务公开,建设阳光政府;要更加注重完善行政运行机制,提高行政效能。三是服务面前永无止境。要把信阳建设成为鄂豫皖三省交界区域性中心城市、国家级农村改革发展综合试验区、全国重要的综合交通枢纽和现代物流枢纽、中部地区承接东南沿海产业转移的重要基地,市行政服务中心承担着非常重要的责任,一定要树立窗口意识、形象意识和示范意识,强化服务,把行政服务中心做出大文章,树立大形象,发挥大效能,促进大发展,为建设魅力信阳作出贡献。

市侨联爱心资助14位贫困大学生

本报讯(记者 向炜)日前,市侨联举行“资助贫困大学生捐赠仪式”,对14名贫困大学生进行了每人4000元钱的爱心捐赠。

捐赠仪式上,市侨联希望受助的大学生牢记家乡父老和爱心人士的爱,刻苦学习科学文化知识,掌握过硬的本领和技能;自觉培养坚强、勇敢、乐观向上的性格,在任何困难和挑战面前,不自卑、不畏惧、不放弃;在今后的人生道路上,树立团结友爱、助人为乐、诚实守信、感恩图报的优良品德和人生观,做一个对家庭负责、对社会有用处、对国家有贡献的优秀人才。

捐赠仪式上,市侨联对到场的市侨商会成员发出倡议:扶危济困是社会传统美德,也是文明社会的善举之义,既是党和政府的职责,也是全社会的共同责任。捐资助学功在当代、利在千秋。今天的莘莘学子,就是明天现代化建设的栋梁之材。希望大家同心同德,群策群力,认真做好贫困学生资助工作,在全社会积极营造关心教育、爱护人才、促进青少年健康成长的良好氛围,为推进科学发展、跨越发展,建设和谐魅力信阳作出新的更大的贡献。

“感谢家乡政府能有这么一个活动,不让贫苦孩子因交不起学费而进不了大学的门,感谢各位领导、各位爱心人士对我们贫困学子的这份特别关爱。”受资助大学生之一、北京大学2012级新生陈新在接受记者采访时表示:“当我们有困难的时候,家乡人伸出了援手。我将以一颗感恩的心好好学习,以优异的成绩回报家乡、回报社会,做一个对社会有用的人。”



日前,由羊山新区总工会、区直工委、区教育办联合举办的2012年“金秋助学”捐赠仪式隆重举行。受资助的30名大学生每人领取了3000元爱心助学金和爱心礼包后,集体列队庄严宣誓:决不辜负社会各界的关爱,自强不息,努力学习,早成栋梁,以实际行动回报祖国、回报社会。 李红 刘军 摄

潢川县“1234”工作法破解党员发展难题

本报讯(胡晓川 熊羽红 潘伯栋)近年来,潢川县不断创新工作思路,采取“一寻、二培、三把关、四带动”工作法,积极在外出务工人员中发展党员,取得了明显的成效。

“一寻”。即做好在外出务工人员中寻找优秀人才工作。该县一是建立流动党组织,为外出务工人员加强与党组织的联系搭建平台。目前,已在务工人员较多的省市成立流动党支部35个,建立流动党员联络站120个。二是建立外出务工人员台账,对外出务工人员进行调查摸底,特别是摸清他们的思想素质、文化特长等,发现其中的优秀人才。三是建立结对帮扶机制,开展流出地党组织、驻外党组织、流动党员与外出务工人员结对帮扶活动,加强对外出务工人员的教育引导,吸引他们积极向党组织靠拢。

“二培”。即加强对外出务工人员中的入党积极分子和发展对象的教育培养,使他们尽快成熟起来。该县利用农忙时节和节假日外出务工人员大量返乡的有利时机,集中对他们进行党的教育,提高他们的思想觉悟;利用网络、电话、远程教育等方式,及时对外出务工人员进行跟踪教育;组织对外出务工人员开展“五个一”活动,即“打一个电话、搞一次谈心、建一个培养计划、寄一本党的资料、发一份倡议书”活动,对外出务工人员进行教育引导;采取家乡党组织、党员和与外出务工人员中的积极分子结对帮扶培养的形式,开展“一带一”、“一带一”活动,提高他们的思想觉悟。

确保发展合格的党员,保持党员的先进性;在发展党员过程中,全程跟踪教育,确保考察的真实性;加强对预备党员的再教育、再培养,确保其完全符合共产党员的标准。

“四带动”。即充分发挥外出务工党员的示范带动作用。该县以点带面,带动外出务工人员积极向党组织靠拢;充分发挥外出务工党员的优势,为家乡当好“信息员”、“推销员”、“招商员”;为村级组织建设储备优秀人才。三年来,已在外出务工人员中发展党员325名,培养外出务工人员入党积极分子2014名;引进项目21个,返乡创办企业12家,创办农村经济合作组织35个,总投资2.7亿元,解决10000多个劳动力就业;有61名返乡的外出务工农民担任了村干部,其中27人担任了村党组织书记或主任。

胡晓靖《当代信阳诗人论》研讨会召开

本报讯(记者 肖东)8月25日,市作协、市诗歌学会召开了胡晓靖《当代信阳诗人论》暨信阳诗歌方阵建设研讨会。

胡晓靖系信阳职业技术学院语言与传媒学院副院长、副教授,从事诗歌创作与诗歌评论写作多年,《当代信阳诗人论》是其历时三年创作,并由海风出版社出版的最新力作。市文联主席、市作协主席陈峻峰,市作协名誉主席、著名诗人陈有才,市作协副主席兼秘书长、市诗歌学会会长田君以及来自市直和各县(区)的诗人、诗歌评论代表20多人出席了研讨会。会上,与会人士畅所欲言,从不同角度对《当代信阳诗人论》以及信阳诗歌方阵建设等问题进行了有益探讨。



浉河区工信局倾力打造服务型机关

本报讯(简靖靖)今年以来,浉河区工信局紧紧围绕全力建设新型工业先行区这一主线,不断强化服务意识,提升服务层次,主动为发展服务、为基层服务,努力为全区经济社会发展作出贡献。

服务企业促发展。该局成立浉河区工业协会,定期、不定期开展活动,为促进企业间经验交流、共谋发展提供平台。建立企业服务台账,对全区工业企业实行定向服务制,对规模以上工业、高成长性行业、小微企业采取点对点贴身式服务。全新改版中小企业浉河网,目前该网年点击率达4万余次,成为区工信局联系企业、服务企业的重要载体。在全区范围内开展融资担保规范整顿工作,强化融资担保队伍建设,加大融资担保服务力度,定期组织召开银企座谈会。

服务项目建设。该局对重点项目实施全程帮助指导服务,每月定时深入企业调研项目进度,及时解决项目建设问题。开通全区企业投资工业和信息化项目备案系统,对达到一定投资额度,符合国家产业政策和市场准入标准的项目全部录入备案系统,切实做到制度化、常态化、动态化管理。截至6月底,共受理工业和信息化项目22个,经审核准予备案项目18个。

首届中国山地棋牌竞技大赛在鸡公山举行

本报讯(邓悦)8月25日,由港中旅(信阳)鸡公山联合北京“竞技世界”(JJ棋牌)举办的首届中国山地棋牌竞技大赛在鸡公山举行了总决赛。在两个小时决赛中,来自信阳的男选手路遥最终获得冠军,并入住鸡公山百年别墅;来自信阳的男选手黄勇获得亚军和苹果IPAD2;来自郑州的选手王润亭获得季军和上等信阳毛尖茶。

万元的5000张鸡公山景区门票,让不少准备宅一个夏天的玩家,都打破计划携家带口进行了一次避暑之旅。JJ比赛副总张延松表示:“此次比赛更是一次‘以牌会友’的聚会,将虚拟棋牌竞技与旅游生活结合,是一个前景广阔的大胆尝试,这是网友们点赞标断斯所体会不到的。”



胡家稳和他的“烟囱冷却塔”



图为洛阳盛达隆建筑劳务有限责任公司总经理胡家稳。

指导100多名工人施工,监督工艺流程。

工程的施工,工程造价近一个亿。期间,他多次被评为“先进工作者”和“最信得过的共产党员”。

家稳不负众望,竣工后的方型烟囱,质量优异,工期还提前了半个月。2007年年初,太钢集团又把一座210米高的方型烟囱项目交给胡家稳,这个工程建成了一个样板工程,得到了太钢领导的高度评价,也让他在这个行业声名鹊起。

随着一个个工程竣工,胡家稳日臻成熟。2006年,他注册成立了洛阳盛达隆建筑劳务有限责任公司,这标志着他从“包工头”蜕变成企业“领头羊”。

有了名气,胡家稳并没有骄傲。他更加稳扎稳打,严格要求自己。2007年,中建二局劳务作业队信用等级评价结果公示,盛达隆公司被评为A级企业。公司的业务覆盖全国各地,一座座外形美观、质量可靠的巨型烟囱拔地而起……

从捉襟见肘到知恩图报 胡家稳1966年11月出生于新县苏河镇的一个农民家庭。他排行老四,父亲虽是一名教师,那个年代家里的油盐补贴全靠母亲喂猪来维持。“住草房,穿的衣服补丁贴补丁。上学时,一个星期只有一小瓶没有放油的咸菜,还不敢多吃,每顿都是半饱。”胡家稳回忆说。

因营养不良,他身体虚弱。读书时,精神状况不好,记忆力差,学习效率低。尽管他对读书非常感兴趣,但最后还是在中考时落榜。现在的胡家稳,事业蒸蒸日上……

胡家稳虽出身贫寒,但从事业稍有起色的那天起,他就致力社会公益慈善事业。

为了发展新县劳务经济,在招工,胡家稳有意识地照顾新县籍人,并且从不拖欠工人的报酬;为了帮助灾区群众早日重建家园,他先后为汶川、玉树灾区捐款;为了帮助家乡发展渔业,他投资10多万元修鱼塘;给老村民引入自来水、修马路、架设桥梁等,为了帮助家乡的五保老人和特困户过一个丰盛的春节,他经常出钱为他们置办年货;为了促进教育事业发展,他资助贫困家庭大学生完成学业;为了帮助一部分新县籍洛阳同乡,解决生产、学习、生活中的各种困难,他多次慷慨解囊……

“我能有今天,是离不开国家的好政策,离不开家乡的父老乡亲的培养!”每当提到这些,胡家稳总是这样谦虚地说。

【核心提示】

洛阳盛达隆建筑劳务有限责任公司,是建筑劳务分包一级企业,具备钢筋作业分包、模板作业分包、混凝土作业分包一级资质。特别是对烟囱和水塔的施工具备丰富的管理经验和先进的施工工艺。公司自创立以来,承建了诸多巨型烟囱、冷却塔等工程,在国内享有较高的信誉。

在不断实践和收获荣誉的同时,胡家稳没有忘记学习理论知识。没上高中,一直是他的心病。1995年至1997年,他在河南省建设中专学习了工业与民用建筑专业,获中专学历。1997年至1999年,他在河南省党校经济管理专业学习,获大专文凭。

从“包工头”到企业“领头羊” 2000年,胡家稳离开了工作长达15年的中建第二工程局第二工程公司,过起了“游击队”生活,选择了自主创业。凭着在建筑领域耕耘的经验,他决定从“包工头”做起。

移动G3畅享3G智能生活 河南移动13周年感恩钜惠 合约计划 G3智能机 0元抢购再奖话费

清水湾足浴会所 是由西亚商业股份有限公司和水立万酒店服务有限公司共同投资1600多万元兴建的以健康足浴为主的足浴养生会所。

康乐体育用品专卖店 经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话:0376-6260629 18603768699

风起涌潮老区人